

上圖：哥倫比亞震災過後，處處斷垣殘壁，顯現當時地震威力強大。

中圖：慈濟美國分會組成勘災小組，深入哥倫比亞重災區進行發放。

下圖：在尼加拉瓜垃圾場的一家人，靠著撿拾垃圾維生。



物資。證嚴上人心繫災民安危，立即指示美國分會組成勘災小組，29日飛抵哥國首都波格塔(Bogota)展開勘災行動。

此行攜帶二千份兒童乾糧，以及三百份內含抗生素、止痛藥、退燒藥、腸胃藥、皮膚藥膏、溫度計、紗布等急救藥包，供給災民使用；同時將了解實際災況，以評估未來救援重點。

中南美洲災後重建希望 六十貨櫃衣物進行發放

1999.02.01

來自台灣和美國的慈濟人2月1日前往宏都拉斯首都的蒙哥戴(Mogote)山區和新希望(Nueva Esperanza)等十一個收容所，以及南部恰魯迪克(Choluteca)新草園臨時收容所(Nueva Choluteca)進行物資發放。



是日上午在新希望收容所舉行發放及捐贈儀式，有衣服、米、罐頭和兩千份急救包；共計有一千四百八十五戶、七千一百八十五人受惠。同時，由十四位醫護人員組成的慈濟醫療隊，在蒙哥戴山區與新希望收容所進行中西醫和牙醫義診，有九百零二位災民接受診療。另外，宏國災後消毒防疫工作仍持續進行中，並且由慈濟美國分會再購置十五公噸防治登革熱的化學藥品供衛生部進行噴灑工作。

此次台灣為中南美洲募集的六十櫃衣服中，除二十三櫃捐給宏國第一夫人創辦的瑪莉亞基金會和卡瑞塔斯天主教會外，其餘捐給瓜地馬拉、薩爾瓦多、尼加拉瓜的衣服，分別在2月3日至6日，由黃思賢執行長率領九位師兄姊前往鄰近三國舉行捐贈儀式及發放。此外，捐給多明尼加和海地的衣服貨



櫃，也在2月26日和3月1日分別舉行捐贈儀式並完成發放。

山城苗粟散戶多 年禮親自送上門

1999.02.01

苗粟屬於山城，住戶散居四處，所以每年的冬令發放均由師兄姊驅車挨家挨戶將年禮及禮金送到照顧戶手中。自2月1日起為期三天，慈濟人走訪苗粟南庄等十三個鄉鎮，共發放四十一戶，除了年禮、禮金外，還有宇星製衣廠捐贈的棉衣外套。

發放期間，有些案家的鄰居看見師兄姊如此關心照顧戶，頻頻說：「你們很好心，一定會有福報。」此行發放，許多案家生活已有改善，師姊認為這是因為客家人很勤勞節儉，所以生活再苦，也能在最深處的絕望裡找到希望。

左上：我駐宏都拉斯大使張慶衍與慈濟美國分會執行長黃思賢，將衣服捐給收容所負責人及災民代表。

左下：居住在多明尼加拉羅那拉坡山的小學生，在接獲慈濟人贈予的彩色筆後，顯開心不已。

下圖：師兄姐經過重疊山嶺來到山城苗粟，親自將年禮送至照顧戶家中。

